

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Право»

третього рівня вищої освіти

галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право»,

розроблену навчально-науковим юридичним інститутом

ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»

Рецензована освітньо-наукова програма для підготовки фахівців третього рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» оновлена проектною групою навчально-наукового юридичного інституту ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» після консультацій із науковцями, аспірантами та іншими стейкхолдерами, які підтвердили потребу в підготовці доктора філософії в галузі права.

Метою освітньо-наукової програми є підготовка конкурентоспроможного, інтегрованого у міжнародний науково-освітній простір фахівця, здатного самостійно розв'язувати комплексні проблеми науково-організаційного, дослідницько-інноваційного і прикладного характеру у галузі теоретичної, практичної діяльності юриста та викладацької діяльності.

Для досягнення окресленої мети в програмі чітко визначені вимоги до рівня освіти осіб, які можуть навчатися за нею, перелік нормативних і вибірових навчальних дисциплін та їх логічну послідовність вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання програми, а також програмні результати навчання (компетентності), якими повинен володіти здобувач наукового ступеня доктора філософії.

Оновлена освітня програма підготовки докторів філософії характеризується логічною послідовністю оволодіння загальнонауковими та фаховими компетентностями. Окремо слід звернути увагу на фундаментальність Циклу загальної підготовки, який дає змогу здобувачам вищої освіти отримати ґрунтовну підготовку для їх подальшої наукової та викладацької діяльності. Наявність у цій частині програми дисципліни «Іноземна мова» забезпечує здобуття аспірантами мовних компетентностей, достатніх для представлення та

обговорення результатів наукових робіт іноземною мовою в усній та письмовій формі, а також до повного розуміння іншомовних наукових текстів зі спеціальності «Право».

Розподіл компетентностей в програмі на загальну, професійно-наукову, практичну та вибірково складові має позитивне як наукове, так і практичне значення, сприяє формуванню цілісної структури висококваліфікованого фахівця-юриста. Послідовність вивчення навчальних дисциплін, їх перелік, обсяг, співвідношення між обов'язковими та вибірковими в повній мірі відповідають логічній схемі підготовки доктора філософії з галузі знань «Право» за спеціальністю «Право».

Загалом є підстави вважати, що рецензована програма є актуальною, відповідає сучасним вимогам до освітніх програм. Її реалізація дозволить здійснювати якісну підготовку фахівців, які будуть здатні демонструвати інноваційність, комунікативність, самостійність, академічну та професійну добросесність, послідовність у розробці та розвитку наукових ідей.

Рецензент:

Професор кафедри приватного права
Чернівецького національного університету
ім. Ю. Федьковича

д.ю.н., доц.

М.І.Боднарук

